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Режим роботи, приведення та забирання дитини, хвороби та канікули в дитячому садку 

Норвезька мова 

 

Режим роботи, приведення та забирання 
дитини, хвороби та канікули в дитячому 

садку 

 
Режим роботи 
Дитячі садки зазвичай працюють з 07.30 до 16.30. Деякі дитсадки мають подовжений робочий день. 
Кожний дитячий садок повідомить вас про власний режим роботи. Ви обираєте самі, як довго дитина 
кожного дня перебуватиме в дитячому садку. 

 

У дитячих садках діти часто ходять на прогулянки, співають, грають в групах, вивчають мову та 
проводять інші заходи в першій половині дня. Повідомте дитсадок, якщо ви прийдете пізніше. Тоді 
працівники знатимуть, чи варто чекати на дитину, чи починати заплановані заході. 

 

Приведення та забирання дитини 

Зв’яжіться з персоналом, коли прийдете в садок, щоб дитину зустріли належним чином. Також 
поговоріть з персоналом, коли забиратимете дитину, і повідомте, коли ви йдете з дитячого садка. Це 
важливо для комфорту дитини та обміну інформацією щодо дитини. 

 

Важливо повідомити дитячий садок, якщо не ви, батьки, забиратимете дитину. Тоді дитячий садок 
може підготувати дитину до цього. Дитячий садок не має права віддавати дитину іншим без 
попереднього узгодження, навіть якщо дитина впізнає цю особу. 

 

Канікули та свята 

Кожного року є чотири безоплатні тижні. П’ять днів із них – це дні планування, і в ці дні діти не йдуть в 
садок. Ще три тижні виділяється на канікули. Деякі дитячі садки працюють ціле літо, а інші 
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закриваються на канікули на два-три тижні. У дитячих садках часто просять батьків повідомити, коли 
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канікули, вона не ходить в дитячий садок. Якщо дитина не ходитиме в садочок не під час 
запланованих канікул, ви маєте повідомити про це дитсадок. 

У святкові дні та 17 травня садки не працюють. У зв’язку з Різдвом, Великоднем та шкільними осінніми 
та зимовими канікулами багато дитсадків запитують батьків, чи підуть діти на канікули. Вони це 
роблять для того, щоб отримати уявлення про те, скільки дітей прийде до садку, та спланувати 
наявність персоналу. 

 

Хвороби 

Якщо загальний стан дитини поганий, її слід тримати вдома. Поганий загальний стан може 
проявлятися занадто сильною втомою, нудотою, млявістю або поганим апетитом. Дітей, які блюють і 
мають діарею, слід тримати вдома протягом ще двох діб після того, як вони вже позбулися цих 
симптомів, навіть якщо у них немає лихоманки. 

 

Найважливіша причина тримати дітей вдома – уникнути поширення інфекції в дитячому садку. Дитина 
також може потребувати додаткового догляду, а дитячий садок не має можливості забезпечити 
окремого працівника для догляду за однією хворою дитиною. 

 

Ви маєте зателефонувати в дитячий садок та повідомити його, що дитина захворіла. Це особливо 
важливо, якщо дитина хворіє на захворювання, яким можна заразити інших. 

 

Прийом ліків 

Іноді дітям , щоб одужати від хвороби, потрібні ліки. Взагалі-то батьки несуть відповідальність за те, 
щоб ліки приймалися належним чином і в належний час, згідно призначень лікаря. Дитячий садок не 
зобов’язаний давати ліки, але він зазвичай допомагає з прийомом ліків після хвороби. Щодо цього ви 
маєте домовилися з дитсадком. 
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